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Voici les résultats : 


T:  Bus=03 Lev=00 Prnt=00 Port=00 Cnt=00 Dev#=  1 Spd=480 MxCh= 6


B:  Alloc=  0/800 us ( 0%), #Int=  0, #Iso=  0


D:  Ver= 2.00 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=01 MxPS= 8 #Cfgs=  1


P:  Vendor=0000 ProdID=0000 Rev= 2.06


S:  Manufacturer=Linux 2.6.3-4mdk ehci_hcd


S:  Product=EHCI Host Controller


S:  SerialNumber=0000:00:02.2


C:* #Ifs= 1 Cfg#= 1 Atr=40 MxPwr=  0mA


I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 1 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 Driver=hub


E:  Ad=81(I) Atr=03(Int.) MxPS=   2 Ivl=256ms





T:  Bus=02 Lev=00 Prnt=00 Port=00 Cnt=00 Dev#=  1 Spd=12  MxCh= 3


B:  Alloc= 11/900 us ( 1%), #Int=  1, #Iso=  0


D:  Ver= 1.10 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 MxPS= 8 #Cfgs=  1


P:  Vendor=0000 ProdID=0000 Rev= 2.06


S:  Manufacturer=Linux 2.6.3-4mdk ohci_hcd


S:  Product=OHCI Host Controller


S:  SerialNumber=0000:00:02.1


C:* #Ifs= 1 Cfg#= 1 Atr=40 MxPwr=  0mA


I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 1 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 Driver=hub


E:  Ad=81(I) Atr=03(Int.) MxPS=   2 Ivl=255ms





T:  Bus=02 Lev=01 Prnt=01 Port=01 Cnt=01 Dev#=  2 Spd=1.5 MxCh= 0


D:  Ver= 1.10 Cls=00(>ifc ) Sub=00 Prot=00 MxPS= 8 #Cfgs=  1


P:  Vendor=062a ProdID=0000 Rev= 2.04


C:* #Ifs= 1 Cfg#= 0 Atr=a0 MxPwr=100mA


I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 1 Cls=03(HID  ) Sub=01 Prot=02 Driver=hid


E:  Ad=81(I) Atr=03(Int.) MxPS=   4 Ivl=10ms





T:  Bus=01 Lev=00 Prnt=00 Port=00 Cnt=00 Dev#=  1 Spd=12  MxCh= 3


B:  Alloc=  0/900 us ( 0%), #Int=  0, #Iso=  0


D:  Ver= 1.10 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 MxPS= 8 #Cfgs=  1


P:  Vendor=0000 ProdID=0000 Rev= 2.06


S:  Manufacturer=Linux 2.6.3-4mdk ohci_hcd


S:  Product=OHCI Host Controller


S:  SerialNumber=0000:00:02.0


C:* #Ifs= 1 Cfg#= 1 Atr=40 MxPwr=  0mA


I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 1 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 Driver=hub


E:  Ad=81(I) Atr=03(Int.) MxPS=   2 Ivl=255ms





T:  Bus=01 Lev=01 Prnt=01 Port=00 Cnt=01 Dev#=  2 Spd=12  MxCh= 0


D:  Ver= 1.10 Cls=00(>ifc ) Sub=00 Prot=00 MxPS= 8 #Cfgs=  1


P:  Vendor=0cde ProdID=0005 Rev= 1.32


C:* #Ifs= 1 Cfg#= 1 Atr=80 MxPwr=500mA


I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 3 Cls=ff(vend.) Sub=ff Prot=ff Driver=(none)


E:  Ad=81(I) Atr=02(Bulk) MxPS=  64 Ivl=0ms


E:  Ad=02(O) Atr=02(Bulk) MxPS=  64 Ivl=0ms


E:  Ad=83(I) Atr=03(Int.) MxPS=   8 Ivl=1ms








D'autre part la question posée lors de l'installation du module prism2 est :


"Vous pouvez maintenant fournir des options au prism2_usb , veuillez noter que les adresses doivent être précédées de ox, comme 0x123" , suivi de trois champs à remplir :


1°) prism2_doreset


2°) prism2_reset_holdtime


3°) prism2_reset_settletime





Merci encore !
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